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自
由
意
見

「
広
報
ふ
じ
」
に
関
す
る
意
見

・
掲
載
内
容
が
マ
ン
ネ
リ
化
し
て
い
る
。

（
70
歳
以
上
・
男
性
）

・
か
た
い
イ
メ
ー
ジ
。
若
い
人
が
関
心

を
持
つ
内
容
も
必
要
。（
40
代
・
女
性
）

・
小
・
中
学
生
・
高
校
生
な
ど
毎
日
頑

張
っ
て
い
る
子
ど
も
の
話
題
が
い
っ

ぱ
い
欲
し
い
。（
30
代
・
男
性
）

・
富
士
市
の
お
勧
め
情
報
な
ど
生
活
に

役
立
つ
内
容
も
入
れ
て
ほ
し
い
。（
40

代
・
女
性
）

広
報
全
般
に
関
す
る
意
見

・
高
齢
者
家
庭
に
は
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ

ビ
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が
な
い
の
で
、

同
報
無
線
放
送
や「
広
報
ふ
じ
」な
ど

住
民
な
ら
だ
れ
で
も
利
用
で
き
る
も

の
を
多
く
活
用
し
て
ほ
し
い
。（
20
代
・

女
性
）

・
災
害
時
や
停
電
時
な
ど
の
正
確
な
情

報
が
ど
こ
で
明
ら
か
に
な
る
か
、
は

っ
き
り
さ
せ
て
ほ
し
い
。（
40
代
・
女

性
）

同
報
無
線
放
送
に
関
す
る
意
見

・
災
害
時
の
お
知
ら
せ
な
ど
、
市
民
の

生
命
に
か
か
わ
る
こ
と
は
優
先
し
て

放
送
し
て
ほ
し
い
。（
40
代
・
男
性
）

・
正
確
な
情
報
を
素
早
く
流
し
て
も
ら

い
た
い
。（
30
代
・
女
性
）

同
報
無
線
放
送
メ
ー
ル
サ
ー
ビ
ス
に
関

す
る
意
見

・
メ
ー
ル
サ
ー
ビ
ス
（
火
災
・
同
報
無

線
放
送
）
は
よ
い
と
感
じ
て
い
ま
す
。

（
40
代
・
男
性
）

（ 6 ）

「
毎
回
読
む
」と「
時
々
読
む
」を

合
わ
せ
て
、
9
割
弱
の
人
が「
広
報

ふ
じ
」を
読
ん
で
い
る
こ
と
が
わ
か

り
ま
す
。

平
成
17
年
の
調
査
結
果
と
比
較

す
る
と
、「
広
報
ふ
じ
」
を
読
ん
で

い
る
人
は
、
1
・
5
％
減
少
し
ま

し
た
。

年
代
別
に
見
る
と
、20
代
は「
毎

回
読
む
」
と
答
え
た
人
が
目
立
っ

て
低
く
、「
読
ま
な
い
」
と
答
え
た

人
は
40
代
〜
70
歳
以
上
で
は
1
割

未
満
で
す
が
、20
代
で
は
37
・
9
％

を
超
え
て
い
ま
す
。

あ
な
た
は
「
広
報
ふ
じ
」
を
読
み
ま
す
か
。

Ｑ
8

9
割
弱
の
人
が
読
ん
で
い
る
が
、
20
代
は「
読
ま
な
い
」が
増
加

③
「
広
報
」に
つ
い
て

「
広
報
ふ
じ
」
の
閲
読
状
況
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6
割
以
上
の
人
が
家
庭
で
利
用

「
市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
」
を

「
利
用
し
て
い
る
」と
答
え
た
人
は
、
6

割
を
超
え
て
い
ま
す
。

平
成
17
年
の
調
査
結
果
と
比
較
す
る

と
7
・
0
％
減
少
し
、「
利
用
し
て
い
な

い
」
は
6
・
1
％
増
加
し
て
い
ま
す
。

毎
年
12
月
に
「
市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
」
を
各
家
庭
へ
配
布
し

て
い
ま
す
。
あ
な
た
の
家
庭
で
は
「
市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
」

を
利
用
し
て
い
ま
す
か
。

Ｑ
10

あ
な
た
は
災
害
時
に
ど
の
よ
う
な
方
法
で
市
の
情
報
を
得
た
い
と

思
い
ま
す
か
。（
複
数
回
答
）

Ｑ
9

世論調査に関する問い合わせ
広報広聴課 155-2736 551-1456 Ekouhou@div.city.fuji.shizuoka.jp

（ 7 ）

※
「
同
報
無
線
放
送
メ
ー
ル
サ

ー
ビ
ス
」
登
録
者
数
は
平
成

23
年
11
月
1
日
時
点
で
約
3

万
人
で
す
。

お
忙
し
い
中
、
今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ

さ
い
ま
し
た
皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。

皆
さ
ん
か
ら
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見
を

今
後
の
市
政
の
参
考
に
し
、
ま
ち
づ
く
り
を
進

め
て
い
き
ま
す
。

な
お
、
詳
し
い
調
査
結
果
は
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ

ト
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ→

市
政
の
情
報→

広
報
・

広
聴
・
平
和
推
進→

世
論
調
査
で
ご
ら
ん
に
な

れ
ま
す
。

■
こ
と
し
も
間
も
な
く

皆
さ
ん
の
ご
家
庭
に
届
き
ま
す
■

「
第
6
回
富
士
山
百
景
写
真
コ
ン

テ
ス
ト
」の
入
賞
作
品
を
使
用
し
た
　

「
平
成
24
年
版
市
民
暮
ら
し
の
カ

レ
ン
ダ
ー
」を
ぜ
ひ
、
ご
活
用
く
だ

さ
い
。

半
数
以
上
の
人
が
通
常
の
テ
レ
ビ
放
送
で
情
報
を
得
た
い
と

思
っ
て
い
る

す
べ
て
の
年
代
に
お
い
て
、

「
通
常
の
テ
レ
ビ
放
送（
ニ
ュ
ー

ス
や
特
別
番
組
な
ど
）」
と
答
え

た
人
が
最
も
多
く
、
半
数
以
上

を
占
め
、
60
代
・
70
歳
以
上
で

は
6
割
を
超
え
て
い
ま
す
。

「
同
報
無
線
放
送
メ
ー
ル
サ

ー
ビ
ス
」
と
答
え
た
人
は
30
・

40
代
で
は
3
割
以
上
を
占
め
て

い
る
の
に
対
し
、
60
代
・
70
歳

以
上
で
は
1
割
程
度
に
と
ど
ま

っ
て
い
ま
す
。

世論調査
結 告果報

世論調査
結 告果報

市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
の
利
用
状
況

災
害
時
に
情
報
を
ど
の
よ
う
に
得
た
い
か




